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1000 社会福祉法人　洗心会

法 人 単 位 事 業 活 動 計 算 書
（自）令和 4 年 4 月 1 日　（至）令和 5 年 3 月 31 日

第二号第一様式

社会福祉法人　洗心会 （単位：円）

勘 定 科 目 当年度決算（A） 前年度決算（B) 増減（A)-（B)

384,160,600介護保険事業収益 5,421,546389,582,146
186,365,466老人福祉事業収益 55,008186,420,474
580,174,734保育事業収益 10,774,502590,949,236
20,370,050就労支援事業収益 4,712,90925,082,959
704,996,570障害福祉サービス等事業収益 33,503,479738,500,049
47,117,455公益事業収益 5,898,46253,015,917
20,823,987その他の補助金収益 29,480,10750,304,094
6,230,381経常経費寄附金収益 907,8465,322,535 ;

1,950,239,243    サービス活動収益計（1） 88,938,1672,039,177,410
1,142,556,054人件費 68,966,9211,211,522,975

253,732,219事業費 14,917,288268,649,507
296,889,834事務費 3,054,447299,944,281
23,626,339就労支援事業費用 12,169,21835,795,557
155,280,399減価償却費 5,584,016160,864,415
73,516,995国庫補助金等特別積立金取崩額 4,259,162; 69,257,833 ;

0徴収不能額 70,00070,000
1,798,567,850    サービス活動費用計（2） 109,021,0521,907,588,902

151,671,393  サービス活動増減差額（3）=（1）-（2） 20,082,885131,588,508 ;
108,632借入金利息補助金収益 32,46876,164 ;
110,343受取利息配当金収益 83,20327,140 ;

24,470,765その他のサービス活動外収益 385,68624,856,451
24,689,740    サービス活動外収益計（4） 270,01524,959,755
2,087,062支払利息 1,9072,088,969
14,103,237その他のサービス活動外費用 376,48313,726,754 ;
16,190,299    サービス活動外費用計（5） 374,57615,815,723 ;
8,499,441  サービス活動外増減差額（6）=（4）-（5） 644,5919,144,032

160,170,834    経常増減差額（7）=（3）+（6） 19,438,294140,732,540 ;
2,000,000施設整備等補助金収益 2,000,0000 ;
2,055,116その他の特別収益 1,520,437534,679 ;
4,055,116    特別収益計（8） 3,520,437534,679 ;

6固定資産売却損・処分損 6,830,0076,830,013
9,825,516国庫補助金等特別積立金積立額 6,304,1363,521,380 ;

162,664その他の特別損失 400,830563,494
9,988,186    特別費用計（9） 926,70110,914,887
5,933,070  特別増減差額（10）=（8）-（9） 4,447,138; 10,380,208 ; ;

154,237,764当期活動増減差額（11）=（7）+（10） 23,885,432130,352,332 ;
2,293,973,538前期繰越活動増減差額（12） 11,637,7642,305,611,302
2,448,211,302当期末繰越活動増減差額（13）=（11）+（12） 12,247,6682,435,963,634 ;

0基本金取崩額（14） 00
4,400,000その他の積立金取崩額（15） 4,400,0000 ;

147,000,000その他の積立金積立額（16） 38,000,000185,000,000

2,305,611,302次期繰越活動増減差額（17）=（13）+（14）+（15）-（16） 54,647,6682,250,963,634 ;


